

# 大乐透2.56亿巨奖站点喜气盈门

6月27日晚开奖的体彩超级大乐透第12074期,让位于江苏苏州昆山北门路1352号的05556体彩站点一下子成为了全国瞩目的焦点。当晚,该站点的幸运彩友凭借一张仅投注了一注号码、进行了50倍倍投的彩票,中得了体彩大乐透2.56亿元巨奖!

“中大奖了,2亿多呢,谁这样有好运气啊?”05556站点此刻已经被周围百姓和彩友围得水泄不通,人群中不时发出感慨。“本地人还是外地人啊?不会就是我们经常在这里买彩票的老朋友吧?”尽管上午并不

是05556竞彩店销售的高峰期,但店内的彩友却不少,大家都在饶有兴致地讨论着。

05556竞彩店销售员小徐回忆起当天不寻常的体彩经历:27日晚上7点刚过,店里就来了一位彩友,选了一注号码,倍投50倍,一共花费100元,这样看似平淡无奇的投注方式没有引起小徐的注意,但如此多倍的投注,说明这个彩友对超级大乐透情有独钟。因为小徐售出了这张巨奖彩票,现在已经有人开始叫他“金手指”了。

另一方面据了解,6月27日

在北京的体彩开奖现场,共有45位彩友观看了超级大乐透第12074期开奖全过程,其中25人来自河南,20人来自广东。他们相当幸运,亲眼见证了体彩超级大乐透第一巨奖的诞生全过程。他们表示,虽然自己没有击中2.56亿巨奖,但能亲眼见证2.56亿巨奖的诞生,也是一件无上光荣的好事。

根据相关规定,彩票兑奖有效期为自开奖之日起60个自然日内,2.56亿元巨奖中出的时间为6月27日,止兑日期为8月25日。

(苏彩)



## 烟台体彩助力市第二届龙舟赛



彩旗飘扬,呐喊如雷。6月29-30日,烟台市第二届龙舟赛暨烟台市全民健身运动会龙舟赛在福山区内夹河(城区段)隆重举办。

本届龙舟赛,烟台体彩在赛事宣传、器材配备、组队训练等方面给予大力支持。活动现场,烟台体彩中心工作人员和福山区体彩办工作人员在主会场

设置了大型体彩广告牌,主赛场及分会场搭建了印有体彩公益宣传标语的彩虹拱门,悬挂了高空气球竖幅、跨街条幅,设置了体彩宣传旗。顶呱刮卖场的进驻,更是给群众提供了遮风挡雨、购彩休闲的遮蔽场所。

近年来,烟台体彩始终坚持“来之于民,用之于民”的发行宗旨,热心反哺社会体育事业,积极参与全市的农民健身工程建设、群众体育赛事、社团网络组建等各项工作,为广大市民搭建科学健身、快乐生活的良好平台,为丰富发展群众体育文化,提升市民健康幸福指数做出了积极贡献。

(墨馨)

## 体彩援助“盲妈”李凤莲

在济南市中心医院骨科病房里,李凤莲静静躺在病床上,腿上、胳膊上都打着石膏,缠着绷带,很多好心人陆续来到病房看望她。6月5日,山东省体彩中心的工作人员为她送来了一个大花篮,并将5000元钱放在了她的床头。“谢谢体彩,感谢所有的好心人,虽然我的眼睛看不见,但我一定让我的儿子将来好好回报社会。”

原来,李凤莲有一个儿子正在济南的一所高校就读。丈夫三年前离家出走后,为供儿子上大学,她从外地来到济南,可由于双目失明,她只能在东门桥附近靠卖艺赚钱。每天从早上八点出门,一直到晚上八九点钟才能回到住处。每个月辛辛苦苦挣来的钱,李凤莲除了要供给儿子读大学,还要赡养家里七十多岁的老母亲。6月3日晚上,李凤莲一不小心

从3米多高的东门桥头失足摔下,造成胳膊、腿等多处开放性骨折,不仅每天需要3000多元的治疗费用,还面临高达五六万元的手术费用,这对已经断了经济来源的李凤莲一家来说,无疑是天文数字,借遍了亲戚朋友,也只凑来了3000块钱。通过媒体得知李凤莲的情况后,山东体彩中心立即决定要帮帮她们一家。6月5日,体彩中心工作人员带着饱含体彩人爱心的5000元钱到医院看望了李凤莲,希望她能够早日康复。

体育彩票是国家的公益彩票,多年以来,山东体彩都在不遗余力的践行着扶贫济困的责任。关注弱势群体、困难家庭,关爱孤寡老人,爱心捐助白血病患者、患淋巴瘤少年……山东体彩不断地将爱心播撒在齐鲁大地的每个角落,并会秉承大爱无疆的公益理念,继续为更多需要帮助的人们送去关爱。(赵智)

精彩的球技对决引来全场观众喝彩

## 曾经的对手也来“客串”拉拉队



本报7月2日讯(记者 鞠平 曲彦霖 见习记者 于飞 实习生 王永军) 7月1日,由本报与世茂百货联合举办、烟台润鼎家园赞助的三人篮球赛16进8的比赛上午九点半准时开赛。12支队伍经过淘汰赛和复活赛的激烈交锋,最终鲨鱼重围、西游记队、沃特装备、峰之队、彗星队、绿色心情、爱国青年、电信二队成功挺进8强。本场比赛沃特装备队表现最抢眼,精彩的球技对决,让其他球队的队员情不自禁当起了拉拉队,为他们加油助威。

7月1日上午9点10分,12支球队已经聚集在世茂百货篮球场。据了解,本次16进8的比赛为淘汰赛,经过现场抽签,12支球队被随机分为6组进行比赛,赢得比赛的球队直接晋级,剩下的6支球队参加复活赛来争夺最后的2个晋级名额。

比赛一开始,首先对阵的是问号队和鲨鱼重围队。上一轮凭借4轮鏖战最终拿下晋级名额的问号队,一上场状态不佳,鲨鱼重围队占据上风,一直保持领先优势,最终以21:12的比分赢得比赛。接下来的一场比赛,西游记队和爱国青年队的表现都很出色,两队比分一直咬得很紧,现场围观群众和参赛队员都替他



图为三人篮球赛比赛现场。

们捏了把汗,不时爆发出叫好声,最后西游记队凭借3分的领先赢得了比赛。

要说到本场比赛中最抢眼的球队,那非沃特装备队莫属,它的对手是电信二队,一开始,电信二队表现神勇,其中1号队员以两个三分球将比分拉开,沃特装备队以8:11的比分结束了上半场的比赛。进入下半场,沃特装备队的队员配合默契,上演乾坤大扭转,以21:17的比分赢得了

比赛。精彩的球技对决引发现场观众喝彩,更是引得现场其他参赛球员席地而坐,虽然曾经是对手,如今也当起了拉拉队。“好!”“唉……”他们看得投入,情绪紧张,为好球喝彩,因没进的球而捶胸顿足。

球打得精彩,观众看得兴奋。尽管天气炎热,还是有很多球迷朋友来观看,有的带了录像设备,把精彩比赛瞬间记录下来,甚至有球迷老爸直接抱着睡

着的孩子来看球。

中午的短暂休息后,下午四支球队参加复活赛。爱国青年对阵通岳汽车,电信二队对阵星霸队。或许是对上午的表现不大满意,电信二队一上场,就很卖力,仅10分钟,队员们就拿到了18分,把晋级名额收入囊中。下午2点20分,本次比赛全部结束,最终鲨鱼重围、西游记队、沃特装备、峰之队、彗星队、绿色心情、爱国青年、电信二队成功挺进8强。

### 场上比赛激烈 场下姐妹花助威



上午九点半,篮球赛准时开始。首先出场的是问号队和鲨鱼重围队,比赛刚开始,鲨鱼重围队就表现出高昂的斗志,比分一路领先。鲨鱼重围队的队员在上半场以3个漂亮的三分球占据了比分上的绝对优势,下半场时,鲨鱼重围队的队员依然保持着对三分球的好手感,继续命中三分球。

场上比赛在激烈地进行着,场外一对小姐妹不停地为鲨鱼重围队呐喊助威。这对小姐妹花,姐姐9岁,妹妹7岁,两人手牵着手在场外为鲨鱼重围队加油,姐姐不停地向妹妹“报告”两支队伍的比分,每次鲨鱼重围队进球,这对小姐妹花就会欢呼雀跃一番。

但是,这对小姐妹花说,她们并不认识鲨鱼重围队的队员,既然如此为什么要这么卖力地为她们加油呢?姐姐告诉记者,因为鲨鱼重围队的比分一直领先,她们希望自己支持队能赢,所以就给鲨鱼重围队加油。